

ТЕЛЕГРАМА

ДО МЕХАНИЗАТОРИТЕ ПЪРВЕНЦИ ОТ МТС В РУСЕНСКА ОКОЛИЯ.

В тези напрегнати дни в битката за приключване сеитбата на пролетните култури изключителна роля имат механизаторите от МТС Редица трактористи проникнати от съзнанието на своята важна роля в борбата за високи добиви, без да се спират пред никакви трудности със своя самоотвержен труд постигнаха големи успехи. Сега носител на знамето на първенството в околията са другарите: Ене Георгиев от МТС-Ветово, който работи с ДТ-54 до сега има 1420 декара мека оран, а на 27 март той култивира 320 декара, бранувал 390 декара и има 70 декара оран, Деню Илиев Казанков от МТС-Ветово с ДТ-54 има мека оран 1400 декара, а Пеню Крумов с Зетор от същата станция има 600 декара мека оран, Желязко Димитров Пенев от МТС-Бабово с ДТ-54 има пролетна оран 1280 декара, култивирани 645 декара и сеитба 725 декара, Ради Йорданов Радев от МТС-Иваново с трактор ДТ-54 до сега е изпълнил пролетния си план 112 %, Кръстьо Колев Гроздев от МТС-Ивано с трактор ДТ-54 изпълнил пролетния си план 110 %, Никола Гъсков от МТС-Русе с машина ДТ-54 извършил мека оран на 1414 декара, Сталин Булгорджиев от МТС-Русе извършил 1392 декара мека оран, а на 26 и 27 март е дал по 612 декара култивиране и гранене с снопка, Димитър Монов Каблев с машина ДТ-54 е извършил 1392 декара мека оран, а на 26 март е имал 243 декара култивиране и гранене и 235 декара сеитба и култивиране.

Околийският комитет на БКП-Русе и ОНСДТ -Русе приветствува най-сърдечно другарите първенци за тяхното социалистическо отношение и добра работа и ги сочат за пример на цялата околия.

Ако всички трактористи със съдия ентузиазъм работеха, ако поддържаха и изправност машините си и използваха всеки благоприятен час до сега сеитбата на пролетните култури в околията щеше да бъде завършена.

Хвала на механизаторите първенци, които са чест и гордост на нашата околия.

Да следваме достойния пример на механизаторите първенци в пролетната сеитба.

Околийски комитет на БКП-Русе

Околийски народен съвет на ДТ-Русе